



Универзитет у Нишу  
Факултет заштите на раду у Нишу

АКРЕДИТАЦИЈА ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА  
СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ  
ИНЖЕЊЕРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  
СТАНДАРД 12  
ЈАВНОСТ У РАДУ



Факултет заштите на раду у Нишу, обезбеђује јавни приступ свим релевантним подацима везаним за реализацију студијског програма докторских академских студија **Инжењерство заштите животне средине**, укључујући доступност студијског програма и докторске дисертације као завршног рада докторских студија.

Обезбеђујући јавност у раду, Факултет је у оквиру званичног сајта формирао секцију везану за докторске академске студије преко које се приступа [огласној табли докторских академских студија](#). У оквиру секције, јавно је доступан дигитални репозиторијум у којем се трајно чувају електронске верзије одбрањених докторских дисертација и пратећа документација у складу са актуелним правилницима Факултета и Универзитета. Јавно доступна пратећа документација: извештаји комисије за оцену дисертације, подаци о ментору и саставу комисије, подаци о научним радовима кандидата чије је објављивање било предуслов за одбрану, налазе се на интернет страници <https://www.znrfak.ni.ac.rs/SERBIAN/014-02-OTDOC-DoktorskeDisertacije.html>.

Интернет страница садржи и секцију *Обавештења* у којој су јавно доступни подаци о месту и термину јавне одбране докторске дисертације, и [Упутство за обликовање, објављивање и достављање докторских дисертација за дигитални репозиторијум Универзитета у Нишу](#).

Факултет је у оквиру секције докторских академских студија учинио јавно доступним податке о менторима, укључујући и податке о њиховој компетентности и претходним менторствима.

На нивоу Универзитета, формиран је Дигитални репозиторијум који служи за трајно похрањивање, чување и претраживање свих типова дигиталних докумената. Најзначајнији део дигиталног репозиторијума чине докторске дисертације одбрањене на Универзитету у Нишу. Подаци су јавно доступни на линку:

<https://www.ni.ac.rs/univerzitet/otvorena-nauka/repozitorijum-doktorskih-disertacija>

односно, преко линка е-тезе који је намењен претраживању и преузимању докторских дисертација из локалног репозиторијума на адреси: <https://eteze.ni.ac.rs/>

**Прилози за стандард 12:**

**Прилог 12.1** - Дигитални репозиторијум - сајт установе.

**Прилог 12.2** - Подаци о менторима: у [поступку акредитације](#) и на [сајту институције](#).